JAWABAN DAN PEMBAHASAN ILMU PENGETAHUAN DASAR

MATEMATIKA DASAR 7. Jawaban : A
log3 +log3® +log3® +... +l0og3%""' = log9*
Jawaban : D e
n(A)= n(A-B) + n(An B) —(1+(2n-1)-log3=2a-log3 -.
=15+10=25 2
n(AUB) = n(A) + n(B) - n(A A B) i
=25 +25- 10 = 40 S (1+(2n-1)=2a
a=31n?
Jawaban : B
3-logx
= o= 8. Jawaban : A
2logx-3 ;
2plogx-3p=3-logx Untuk x° — x <0 atau 0 < x <1 maka :
2plogx+logx=3p+3 x+2/=x+2;|x=x;
(2p+1)l;}g:3= 3p+3 [3x - 4| = -3x + 4 sehingga
.
Logx-sz [x +2|-|x| <|]3x - 4] & (x +2)-(x) < (- 3x +4)
o3x<2>>x<%
Jawaban : C
xX=(m+1)x-m .
X~ (m+1)x + m = 0 9. Jawaban : A
2_4m =0
.(:;le%unlo (1-3a)x +(2a-1y+1=0
m=1 m¥2_33-1 -1
XZ'ZX"“I:O = _23_1_’3_
(x=1)2=0
p=lip=l 10. Jawaban : A
Jawaban : A f(x)=2log(cos 2x - cos x + (k + 3)}=2log A = 3 =2 log8
xX¥-ax+a=0
X+ "= (X =20 % atau (cos2x -cosx +(k +3))=8
=a‘-2a _ _
Maka nimai minimum fungsi tersebut : maks. > k=8-3=5
_Q_=..| 11. Jawaban : E
—-4a a
Asymtot datar > 2 = — atau a = 2¢
Jawaban : A ¢
xXX-mx+m+2=x2—(m+ 1)x+2m- Asymtot tegak > -c+d =0 atau d = ¢
2 5 b
mx+(m+1)x=2m-2-m-2 Memotongsumbuyd|~——)-z=a
x=m-4, m=x+4
- (x+4)x +x+4+2=0 ataub:_éd:_gc
XX -x'-4x+x+6=0 4 4
. f(1)hﬂg_2c~§c_%_c_§
Jawaban : E c+d c+c 2c 8
2 2 .
X —(x +x2}x+ xz) 12. Jawaban : C
X —((X1+Xz)2 )}’“ )2) f'(x)=x*+px+p>0

p?-4p<0 atau O<p<4
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13. Jawaban : B

-5-1
|in44x2—-5x+1—J4x2+x*9 A .3 2
X0 _'_z'
|iﬂ?+7x’—x+2—3x’—2x’+6x+1 3
X—wn 3J-
14. Jawaban : C
ol byt
1 1 1 22.
p?-3p2=p ’(p—3)=0
p'% =0 (tm)atau p=3
Fp+3=13+3=3
23.
15. Jawaban : A
|x‘—1<0—>,x|<1atau “1<x <1
16. Jawaban : E
12
L=3xy=36 =—
xy =Yy X
K =6x +4y
=6x+48x"" 2.

maks. > K'=0 2 x = 2J_ y= SJ_

K=6-242+4-3J2 =242

17. Jawaban : E

v, -, =|(- x? +8x +2)—(x’Z +4x—3]

maks. > f(1)=-21+41+5=7

18. Jawaban : A
Hitam | B. Hitam | Jumlah
Jantan 18 9 27
Betina 17 6 23
Jumlah 35 15 50
19. Jawaban : B

BA>(a-b)+a+(a+b)=54
atau a =18

BG> 18-b, 18, 21+ b

b=-9 (tm)atau b=6
U,-U,=3+2b=3+26=15

20. Jawaban : D
Terdiri 3 angka > 343 =
Terdiri 2 angka - 54=
Terdiri 1 angka > 5=
Jumiah
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BAHASA INDONESIA
Jawaban : E

= Kallmat yang menggunakan ejaan yang

tepat pilihan kata yang tepat, bentuk dan
susunan kata yang tepat, logis dan
komunikatif. Berdasarkan ciri-ciri tersebut
maka kalimat baku terdapat pada jawaban
E.

Jawaban : B

Homonym adalah ilmu semantik yang
mempelajari dua kata yang mempunyai
persamaan tulisan dan bunyi sedang arti
berbeda.

Jawaban : B

Makna kata ulang menembak-nembak =
berulang kali menembak (frekuentatif).
Makna tersebut terdapat juga pada kata
ulang melompat-lompat = berulang kali
melompat, sedangkan :

s Tembak-menembak: saling

e Mobil-mobil: menyerupai/seperti mobil
e  Sayur-mayur: bermacam-macam

e Jahit-menjahit: hal menjahit

Jawaban : C

Konfiks adalah awalan dan akhiran yang
bergabung pada kata secara serentak. Hal
itu (konfiks ber-an) terdapat pada kata :
bergandengan., bercucuran, berlompatan,
berhampuran.

“I 2x? +3bManBkan berpakaian : ber + pakaian.

25.

26.
27.

. Jawaban

Jadi bukan berkonfiks, tapi :

Ber- : awa!an

-an : akhiran

Pakai : kata benda

Jawaban : A

Pada kalimat : Baju itu indah sekali
S/KB P/KS

Berdasarkan pola kalimat tersebut berpola
SP yang sifat subjeknya = kata benda dan
predikatnya = kata sifat.

Pola tersebut terdapat juga dalam kalimat:

Sawah paman sangat luas
S P

Sawah Luas
S/KB  P/KS

Jawaban : C (sudah jelas)
Jawaban : B (sudah jelas)
: B Pembahasan:
Kata ulang intensitas meliputi: kualitatif,

frekuentatif, dan kuantitatif. Kata orang-
orangan bermakna menyerupai.

Adapun kata:

a. memukul-mukul ... intensitas
frekuentatif

c. buah-buahan ... intensitas kuantitatif
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31.
32.

33.

35.

37.

d. kuat-kuat ... intesitas kualitatif
e. buku-buku ... intensitas kuantitatif

. Jawaban : A. Kata kéasifikasi bermakna

penggolongan.

. Jawaban : A. Pembahasa.n:

Pemandangan di desa itu / sungguh indah.
S P (nominal)

Kalimat di atas sepola dengan

Baju seragam kerja ayah / sungguh

bagus.

S . P (nominal)
Adapaun kalimat:
B. Mereka/berdagang/buah-buahan/di
S P Pelengkap
pasar malam.

K i

C. Ayah / sedang merokok / sambil
S P
menonton televisi.
K
D. Perdagangan barang-barang elektronik/
S
sedang membanijiri / pasaran.
P (0]
E. Sejak kehilangan kekasihnya, Ida /
K

bagaikan terombang-ambing /
S

di persimpangan jalan.
P

Jawaban : B (sudah jelas)

Jawaban : A (individualis berarti bersifat

individu)

Pembahasan:

B. vokalis ... orang yang menjadi
vokal/pembicara/penyanyi

C. narasumber ... orang yang dijadikan
sumber

D. muttilateral ... banyak negara

E. budayawan ... orang yang berprofesi
dalam bidang budaya.

Jawaban : B (sudah jelas)

. Jawaban : C (sudah jelas)

Jawaban : B. Adopsi berarti kata diserap
secara utuh.

Pembahasan:

A.adaptasi dari kata adaptation (Inggris)
C. kado dari kata cadeu (Prancis)

D. sistem dari kata system (Inggris)

E. metode dari kata methods (Inggris)

Jawaban : E (sudah jelas)

Jawaban : D (sudah jelas)

- Jawaban : D (sudah jelas)
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39. Jawaban :B (sudah jelas)

41,

42.

43,

45.

46.

Pembahasan:
A. Dalam pertemuan itu / dibahas /
K P
berbagai permasalahan karang
taruna.

S
C. Rapat itu/membahas/kenakalan siswa,
S P (0]
D. Mereka / berdarmawisata/ke Jogja.
S P K
E. Siswa-siswa yang bergerombol di
bawah pohon itu /

S .
semuanya berambut / gondrong.
P Pelengkap

Jawaban : D. Elipsis adalah gejala bahasa
berupa pengurangan salah satu unsur.
Gejala tersebut terdapat pada kalimat:
Ayahfmenonton{televisi}danadikfjuga

S P 0 S P
Kalimat di atas terdapat elipsis atau
pengurangan-unsur predikat yaitu :
menonton,

BAHASA INGGRIS
Jawaban : A
Run out = habis, berakhir

= expire, out of date

Jawaban : C
Interesting = menarik
Tertarik = be interested
Jawaban : C

Karena kalimat langsung bertenses PAST, s
maka dalam reported speech berubah
menjadi PAST PERFECT.

Jawaban : A
Meski harga perangko saya sudah saya
naikkan, mereka tetap ingin (insist on)

membelinya.

Insist on = teguh pendiriannya
Be eager = ingin sekali

Refuse = menolak

Want a price lowered = ingin harganya
diturunkan = tidak sesuai dengan kata
HOWEVER.

Jawaban : D

Pengandaian bentuk ke-3 berarti kejadian
tersebut tidak terjadi di masa lampau
(tidak mungkin terjadi lagi di masa lampau
itu).

Jawaban : A .
Establishment = pendirian, peresmian
Institution  establishment = pendirian
lembaga
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47.

48.

49.

50.

51.

52.

53.

55.

56.

57.

58.

59.

60.

Jawaban : B
Internationally ( kata keterangan untuk
internasional di beri akhiran —ly)

Jawaban : B
entered (pelaku hanya satu orang yang
melakukan kegiatan di masa lampau)

Jawaban : C

Might have ( modal perfect mempunyai
pola MODAL+HAVE+V3,might berarti
kemungkinan demasa lampau)

Jawaban : D
was built (pasif lampau mempunyai pola
TO BE+V3)

Jawaban : A
Is (menunjukkan jarak selalu dianggap
tunggal)

Jawaban : D
having saved (berasal dari kalimat After
he had saved kata after berubah menjadi
verb —ING.
Jawaban : B
Involving (berasal dari kalimat the work
that involves kata that bisa hilang yang
merubah kata kerja menjadi V-ING)

. Jawaban : A
Loaded ( berasal dari kalimat pasif the
truct which was loaded tapi karena which
hilang maka otomatis to be was juga
hilang
Jawaban : A
for (karena)
Jawaban : E
to take (kata decide selalu diikuti TO+V1)
Jawaban : A

make (Different interpretations jamak
jadi kata kerjanya kata kerja jamak)

Jawaban : A
to be called (pasif)

Jawaban : C
working ( kata stop yang diikuti V-ING
berarti pekerjaannya sudah dilakukan)

Jawaban : D
whose (kata kepunyaan)
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